

Rumble opouští cenzurní Evropu

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/take-rumble-opousti-cenzurni-evropu

26 srpna, 2024

EU je totalitní moloch, který neuznává jiné názory než ty „jediné povolené.“ Ostatní musí být cenzurovány, jak je ostatně obvyklé v každé diktatuře. Tento diktát zřejmě ještě křiklavěji ztělesňuje Francie, která – pravděpodobně pod vlivem hegemonu v USA – zatkla Pavla Durova, provozovatele Telegramu.

Nicméně není jediný, koho chce umlčet – či alespoň zavést na jeho platformě drakonickou cenzuru. EU i samotná Francie soustavně vyhrožuje také provozovateli videoplatformy Rumble.

Tato platforma je již asi rok nefunkční na území Brazílie, kde byly proti Rumble za odmítání drakonické cenzury podány žaloby – a stejnou cestou se záhy vydala i Francie či EU.

Chris Pavlovski, majitel Rumble, včera na svém účtu X ohlásil, že po neustálých útocích ze strany EU i Francie je zatčení Pavla Durova poslední kapkou, která již rozhodla o tom, že odejde také z Evropy.

Podle všeho tím má nejspíš na mysli jen ty země, které jsou pod kuratelou fašistické EU, což bude znamenat, že se již brzy na Rumble bez VPN nedostanete a možná i kanály, které provozují Evropané, budou zrušeny (případně opět dostupné pouze přes VPN).

Chris Pavlovski k tomu prohlásil:

Mám s tím trochu zpoždění, ale z dobrého důvodu – právě jsem bezpečně opustil Evropu. Francie pohrozila Rumblu a nyní překročila červenou čáru zatčením generálního ředitele Telegramu Pavla Durova údajně za to, že necenzuroval projev.

Rumble toto chování nepodporuje a použije všechny dostupné právní prostředky k boji za svobodu projevu, univerzální lidské právo. V současné době bojujeme na francouzských soudech a doufáme v okamžité propuštění Pavla Durova.

Rumble je pronásledován i v dalších zemích, kde je uplatňována cenzura, nicméně zcela vypnut byl zatím jen v Brazílii, jak uvádí Chris Pavlovski – a nyní odchází z Francie:



The image shows a screenshot of a tweet from Chris Pavlovski (@chrispavlovski). The tweet lists several countries where Rumble is being censored or threatened with removal: China, France, Brazil, UK, Russia, and New Zealand. It also mentions that the CEO of Telegram was arrested in France. The tweet concludes with a statement about free speech and its current state. The tweet has 7.6K views, 181 reposts, 9 quotes, 797 likes, and 24 bookmarks. The timestamp is 10:14 on 25/08/2024.

Chris Pavlovski  
@chrispavlovski

-  China bans Rumble
-  France threatens Rumble, we leave
-  Brazil threatens Rumble, we leave
-  UK threatens Rumble
-  Russia bans Rumble
-  New Zealand threatens Rumble

 France arrests Telegram CEO

Free speech is under major assault and I will not stop fighting for it.

10:14 · 25/08/2024 · **7.6K** Views

181 Reposts **9** Quotes **797** Likes **24** Bookmarks

Podle jeho předchozího prohlášení by se však měl odchod týkat EU jako celku. Zda tomu tak skutečně bude, jistě brzy poznáme.

Podle mnoha indicií je po Telegramu a Rumble na řadě také X. Do konce roku by tak mohlo dojít k tomu, že na území EU budou fungovat již výhradně ty platformy, které jsou ochotny zavádět drakonickou cenzuru...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 14 Průměrně: 5]